www.sinavkazan.com

MIKRO IKTISAT 2022

1)Fayda fonksiyonu U=XY4YY4 geklinde
olan tiiketici icin X malinin marjinal
faydasi ile ilgili hangisi dogrudur?

A. Tuketimi arttikga azalmaz

B. Y malinin tiketiminden bagimsizdir
C. Negatiftir

D. Y malinin tiketimi arttik¢a artar

E. X malinin tiketiminden bagimsizdir

2) Fayda fonksiyonu U=aX seklinde
olan tiiketici igcin asagidakilerden
hangisi dogru degildir?

A. Marjinal fayda fonksiyonu yataydir

B. Toplam fayda fonksiyonu orijinden
cikan pozitif egimli bir dogrudur

C. Tiketici icin  doyum  noktasi
tanimlanamaz

D. Azalan marjinal fayda yasasi gegerli
degildir

E. Faydasini maksimize eden x miktari a
dir.

3) Fayda fonksiyonu U=xy seklinde
olan tiuketici x malin1 20 TL ve y malini1 5
TL birim fiyattan almaktadir. Bu tuketici
faydasini maksimize eden mal
bilesimini satinaldiginda x tiiketimi y
tiikketiminin ka¢ katidir?

A2
B.1/2
c4
D.1/4
E.1/8

4) Fayda fonksiyonu U=XY? seklinde
olan tiiketici faydasini maksimize
ettiginde x ve y malini esit miktarda

BILGE BEYAZ

tiiketmektedir. Buna goére x malinin
fiyati y malinin fiyatinin kag¢ katidir?

A.2
B.1/2
C4
D.1/4
E.1/8

5)Fayda fonksiyonu U= X+Y bigiminde
ifade edilen farksizlik egrilerinin sekli
nasildir?

A. Orijine gore digsbukey
B. Orijine gore i¢ bikey
C. Negatif egimli Dogrusal
D seklinde

E. pozitif egimli Dogrusal

6)Biitce denklemi Y=300-5X bigiminde
ise asagidakilerden hangisi dogrudur?

A. Tuketicinin nominal geliri 300 TL dir.
B. X malinin fiyati 5 TL dir.
C. Y malinin fiyati 1 TL dir.

D. X malinin fiyatt Y malinin fiyatinin 5
katidir.

E. Tuketicini reel geliri 1500 TL dir.

7) U = XY? geklinde fayda fonksiyonuna
sahip olan tliketici X ve Y mallarindan
dorder birim tiikettiginde elde ettigi
fayda diizeyi veri iken X mal tiiketimini
bir birime indirdiginde ayni fayda
diuzeyini korumak icin Y malindan kag
adet tuketmelidir?

A) 2 B)4 C)8 D)16 E)24
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8)X ve Y mallarini tiiketen tiiketicinin
mevcut durumda marjinal ikame orani
4’e esittir. Bu tiiketicinin tiiketim
davranigi ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A. X malini bir birim artirdiginda ayni fayda
dizeyinde kalmak icin Y malindan Yz birim
vazgecmelidir.

B. X malini bir birim artirdiginda ayni fayda
dizeyinde kalmak i¢in Y malindan 4 birim
vazgecmelidir.

C. Y malini bir birim artirdiginda ayni
fayda diizeyinde kalmak igin X malindan %4
birim vazgecmelidir.

D. X mal tuketimi Y mali tiketiminin 4
katidir.

E. Y mali tiketimi X mali tiketiminin 4
katidir.

9) Fayda  fonksiyonu U=4X+2Y
biciminde olan tiketicinin faydasini
maksimize ettigi tilkketim sepetiyle ilgili
hangisi kesinlikle dogrudur?

A. Sadece x mali tiketir.
B. Sadece Y mali yuketir.

C. X in tuketim miktari Y nin tuketim
miktarinin 2 katidir

D. Y’nin toketim miktari Xin tuketim
miktarinin 2 katidir

E. Tuketici sadece X, sadece Y veya her
iki maldan tiketebilir.

10)Fayda fonksiyonu U=X2Y bigiminde
olan tiiketici 4 birim X ve 10 birim Y
mahl tiuketmektedir. Ve bu tiketim
bilesiminde marjinal ikame oranmi 5’e
esit ise a kagtir?

A 1/2

B. 1/6

BILGE BEYAZ

C.2
D.6
E. 12

11) Fayda fonksiyonu U=X?Y bi¢ciminde
olan tiiketici optimal tiiketim bilesimi 2
birim X ve 4 birim Y ‘dir. Mallarin fiyati
esit olduguna gore a kagtir?

A.1/2
B. 1/6
C.2
D.6
E.12
12) I. Arz esnekligi
Il. Talep esnekligi
lll. taban fiyatin duzeyi

Hukiimettin bir mala uygulayacagi
taban fiyatin ortaya c¢ikaracagi dara
kaybinin miktan yukaridakilerden
hangilerine baghdir?

A) Yalniz |
B) I ve ll
C)lvell
D) Il ve Il
E) I, 1l ve lll

13) Talep fonksiyonunun Q = 100 - P ve
arz fonksiyonunun Q = P oldugu bir
piyasada denge fiyat ve miktan
sirasiyla hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A. 50,50
B. 100,50
C.60,60

D. 120,100
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E. 100,0

14) Talep fonksiyonunun Q = 100 - P
ve arz fonksiyonunun Q = P oldugu bir
piyasada tiiketici ve liretici rantlan
toplami nedir?

15) Piyasa talep fonksiyonu QY=500-5P
biciminde olan bir malin fiyat
esnekliginin -2 oldugu noktada fiyat
dizeyi kactir?

16) Marshall yaklagimina goére, piyasa
dengesinin istikrarli olabilmesi igin
asagidakilerden hangisi gerekli
kosuldur?

A) Fiyat yukselmesinin talep fazlasini
azaltmasi

B) Fiyat yukselmesinin talep fazlasini
artirmasi

C) Talep fazlasinin sifir olmasi

D) Arz artisinin talep fiyati fazlasini
azaltmasi

E) Arz artiginin talep fiyati fazlasini
artirmasi

17)Bir ekonomide, A mal fiyatlar t1’den
2'ye yukseldiginde talep edilen
miktarinin 100 birimden 50 birime
diistiigii gozlemlenmistir Buna gore, A
mal igin talebin fiyat esnekligi mutlak
deger olarak kactir?

BILGE BEYAZ

18) A malinin gelir esnekligi -3 tiir. A
mali  piyasasinda alicilarin  geliri
artarken, A mal uretiminde kullanilan
girdilerin fiyati da artmigtir. A malinin
denge fiyat ve miktari nasil degismistir?

A. Denge fiyati artmig, miktari azalmigtir.

B. Denge fiyatindaki degisim belirsizdir,
miktari azalmistir.

C. Denge fiyati artmig, miktari artmistir
D. Denge fiyati ve miktari artmistir.
E. Denge fiyati ve miktari azalmistir.

19)Talep fonksiyonu QY= 200 seklinde
olan bir malin fiyati %10 artarsa mala
yapilan toplam harcama % kag¢ artar?

A.10
B.20
C.0,20
D.0
E.220

20)Fiyat tuketim egrisi yatay olan bir
malin talebinin fiyat esnekligi nedir?

A.
B.O
Cl1
D.1°den buyuk
E.1'den kuguk

21)Hicksgil yaklagsimda ikame etkisine
iliskin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A.Talep miktarini degistirmez
B.Fayda duzeyini degistirmez
C.Fiyati artan malin talebini artirir

D. .Fiyati disen malin talebini azaltir

Soyfov 3

www.sinavkazan.com



www.sinavkazan.com

MIKRO IKTISAT 2022

E.Talep miktann ve fayda duzeyini
etkilemez.

22)Dikey bir engel egrisinin gelir
esnekligi agsagidakilerden hangisidir?

A
B.O
Cl1
D.1’den blyik
E.O0’dan kiguk

23.Bir malin dusuk, liks veya zorunlu
mal olmasi hangi esneklik degerine
bagh olarak belirlenir?

A.Talebin gelir esnekligi
B.Capraz talep esnekligi
C.Talebin Fiyat esnekligi
D. Arz esnekligi
E.Talebin Mal esnekligi

24)Engel fonksiyonu Q=2M?* olan bir
malla ilgili agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A. DUsuk maldir

B. Malin talebi esnektir.
C. Malin talebi inelastiktir.
D . Zorunlu maldir

E.LUx maldir

25) Arz egrisinin esnekligi sonsuzsa,
uretici artigr ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Uretici artigi sifir olur.

B) Talepteki bir artis dretici artigini
dasurdr.

C) Arz egrisindeki asag! dogru bir kayma
Uretici artigini dasurar.

BILGE BEYAZ

D) Arz egrisindeki yukari dogru bir kayma
Uretici artigini dasurar.

E) Arz egrisindeki asagdi dogru bir kayma
Uretici artigini degistirmez.

26)Geliri 1600 TL olan tiketicinin X
malina talebi 160 birimdir ve talebin
gelir esnekligi ' ise geliri 100 TL artan
tilkketicinin mala olan talebi kag¢ birim
artar?

A5
B.2,5
CA4
D.10
E.6

27)Piyasa talep egrisi paralel saga
kayan bir malin talebinin fiyat esnekligi
ile ilgili hangisi gergeklesir?

A.Artar
B.Azalir

C. Degismez
D. sonsuz olur
E. sifir olur

28)Piyasa arzi tam esnek olmayan bir
malin piyasa talebinin artmasi
asagidakilerden hangisine yol agar?

A.Denge fiyati artar

B.Denge miktari azalir
C.Denge fiyat ve miktar artar
D. Denge fiyati degismez
E.Denge miktari artar

29-30-31. sorular asagidaki verilere
gore ¢ozilmelidir.
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Bir malin fiyati P iken talebi Q° = 200-
4P ve arzini Q5=-40+4P fonksiyonlari
gostermektedir. Dengede bu malin
satisina hiikimet tarafindan birim
basina 4 TL vergi uygulanmigtir.

29) Vergi sonucu malin piyasa fiyati kag
TL artmistir?

30) Vergi uygulanmasi, tiketici
fazlasinda kag¢ TL azalmaya yol agar?

31)Devletin vergi geliri asagidakilerden
hangisidir?

32)Talep denklemi Qd = 140-2P ve arz
denklemi Qs = 20 + 2P olan bir mal igin
hukimet denge fiyatinin %10 altinda
tavan fiyat belirlerse ka¢ birim talep
fazlasi olusur?

A.l12
B.30

C.24

BILGE BEYAZ

D.8
E.10

33) Bir firma, arz ettigi cikti diizeyini
artirdikgca toplam hasilati artiyorsa
firmanin  marjinal hasilatiyla ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) Pozitiftir.
B) Negatiftir
C) Sifira esittir.

D) Cikti dizeyi artttkga marjinal hasilat
artar

E) Cikti duzeyi arttikga marjinal hasilat
azalr.

34) Bir X malinin fiyatindaki %10’luk
artis, Y malinin tiikketim miktarinda %5
azalmaya neden oluyorsa gapraz talep
esnekligi kacgtir?

A) -2 B) —0,5 C)05 D)1
E) 2

35) Talep fonksiyonu QY = A-5P olan bir
malin fiyati 2 iken talebin fiyat esnekligi
-1 ise A degeri kactir?

A)5  B)10 C)15 D)20 E)
25

36) Bir malin fiyati duserken satilan mal
miktari artmaktadir fakat elde edilen
satis geliri degismemektedir. Buna
gore, bu malin talebinin fiyat esnekligi
ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Talep esnektir.
B) Talep birim esnektir.

C) Talep esnek degildir.
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D) Talep esnekligi fiyat dustikce
artmaktadir.

E)Talep esnekligi fiyat
azalmaktadir.

dustlikce

37) Fiyatlar artarken, bir malin Giffen
mal olabilmesi igin asagidakilerden
hangisi gergceklegsmelidir?

A) Negatif gelir etkisinin, pozitif ikame
etkisinden buyuk olmasi gerekir.

B) Negatif gelir etkisinin, pozitif ikame
etkisinden kuclik olmasi gerekir.

C) Pozitif gelir etkisinin, negatif ikame
etkisinden kl¢lk olmasi gerekir.

D) Pozitif gelir etkisinin, negatif ikame
etkisinden buyUk olmasi gerekir.

E) Gelir ve ikame etkilerinin birbirine esit
olmasi gerekir.

38)Degisken girdinin marjinal Grinu
pozitif ise asagidakilerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A.Toplam drtn artmaktadir

B.Marjinal trn ortalama Grtinden buyuktur
C.Marijinal Uriin azalandir

D.Uretimin ikinci bélgesidir

E.Ortalama Urun azalandir

39)I.Marjinal Grin azalandir

II.Ortalama Urin marjinal Griinden
bayuktar

[Il.Toplam Urdn artandir

Uretimin ikinci bélgesi ile ilgili
yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A. lvell
B. IIlvelll
C. Yalniz |

BILGE BEYAZ

D. lvelll
E. llvelll

40) K ve L girdileri kusursuz ikame
girdiler ise uretim fonksiyonu
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Q =KL?
B) Q = K +KL
C)Q=K+L
D) Q =KL + L
E)Q=L

41)Asagidaki uretim fonksiyonlarindan
hangisinde ikame esnekligi birdir?

A) Q =KL2
B) Q = K +KL
C)Q=K+L

D) Q =min(aK,bL)
E) Q=K3+L3

42)Asagidaki lretim fonksiyonlarindan
hangisinde ikame esnekligi sonsuzdur?

A) Q =KL2
B) Q = K +KL
C)Q=K+L

D) Q =min(akK,bL)

43) ) Firma tarafindan o firmanin sahibi
olalara liretime katkilari dolayisiyla
yapilmasi gereken ancak fiilen
yapilmayan 6demelere ne ad verilir?

A) Batik Maliyet
B) Acik Maliyet
C) Yedek Maliyet
D) Ortiik Maliyet

E) Muhasebelestirilien Maliyet
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44)Asagidakilerden hangisi uretim
sonucu yaratilan faydalardan biri
degildir?

A. Yer faydasi

B. Zaman faydasi
C. Sekil faydasi

D. Mulkiyet faydasi
E. Marjinal fayda

45) Bir firmanin ortalama maliyetleri
(AC) ile marjinal maliyeti (MC)
arasindaki iligkiyle ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi her zaman
dogrudur?

A) AC > MC ise MC artiyor demektir.
B) AC > MC ise AC artiyor demektir.
C) AC = MC ise MC azaliyor demektir.
D) AC < MC ise AC azaliyor demektir.
E) AC < MC ise MC artiyor demektir.

46) Kisa donem toplam maliyet
fonksiyonu STC=20+2Q seklinde olan
firmanin iiretim miktan 40 birim ise
sirasiyla ortalama toplam maliyet ve
marjinal maliyeti nedir?

A1/2 ve 2,5
B.2,5ve 2
CS5ve?2
D.2ve 2
E.2ve

47 Uretim fonksiyonu Q=KL+6L? -1/3L°
biciminde olan bir firmanin kisa
donemde kullandigi sermaye girdisi 45
birim duzeyinde sabittir. Ortalama
uruni maksimize eden igguicu miktari
nedir?

A9

BILGE BEYAZ

B.8
C.15
D.12
E.7

48) Uretim fonksiyonu Q=2KL bigiminde
olan firmanin emege o6dedigi ucret w
sermayeye Odedigi faiz r ise bu firma
maliyetini minimize ettiginde kullandigi
sermaye miktari emek miktarinin kag
katidir?

A 2
B.w/r
C.r
D.riw
E.w

49. Bir firma igin Q= L?K" seklinde bir
uretim fonksiyonu gecerlidir. Buna
gore, hangi durumda firmanin uzun
donem ortalama maliyet egrisi yatay
olur?

A) a + b = 0 oldugunda
B) a + b =1 oldugunda
03] L = K oldugunda

D) Orijinden gecen bir eslrin egrisi
varsa

E) y > 0 oldugunda

50) K=1500-2L seklinde esmaliyet
denklemine goére firmanin iggiiciine
odedigi Ucret 10 TL ise maliyeti nedir?

A. 1500
B.2050
C. 7500

D.3000
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E.2500

51) Q=(K¥3 +L%)3 {iretim fonksiyonuna
sahip firmanin uzun dénem toplam
maliyet egrisinin bigcimi nasildir?

A. artan
B.azalan
C. yatay
D.dikey
E.tersU

52)Bir firmanin Uzun Dénem Toplam
Maliyet Fonksiyonu LTC = q3 — 36q2 +
144q bigimindedir. Bu firmanin
minimum etkin élgekte liretim miktari
nedir?

A) 18
B) 12
C)6
D) 4

E) 2

53) K ve L tam ikame girdiler ise
asagidakilerden hangisi yanhsgtir?

A. Esurin egrileri dogrusaldir

B. Girdilerin marjinal Grind sabittir

C. Olgege gore sabit getiri sézkonusudur
D. Azalan verimler yasasi gecerlidir

E. Kdse veya dahili denge gergeklesebilir.

54) Tam rekabet kar
maksimizasyonu saglanmasi igin
uretim duzeyi ile ilgili agagidaki
segeneklerden hangisinde
dogrudur ?

A) Marjinal maliyetin artiyor olmasi

BILGE BEYAZ

B) Toplam hasilanin toplam
maliyete egit olmasi

C) Ortalama hasilatin ortalama
gelire esit olmasi

D) Ortalama maliyetin artiyor olmasi
E)Ortalama hasilatin sifir olmasi
55)Tam rekabet piyasasinda faaliyet
gosteren bir firmanin kisa donemde
sifir kar elde ettigi bir denge noktasinda
asagidakilerden hangisi, piyasa
fiyatindan farkl olabilir?

A) Marjinal hasilat

B) Ortalama hasilat

C) Marjinal maliyet

D) Ortalama degisken maliyet
E) Ortalama toplam maliyet

56) Bir firma kisa donemde kapanma
noktasinda iiretim yapiyorsa bu durum
ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Firmanin toplam hasilati ve sabit
maliyetleri sifirdir.

B) Firmanin toplam hasilati ile toplam
degigsken maliyetleri sifirdir.

C) Firma, yalnizca normal kér elde eder.

D) Firma, elde ettigi hasilatla yalnizca
sabit maliyetlerini karsilayabilir.

E) Firma, elde ettigi hasilada yalnizca
degisken maliyetlerini kargilayabilir

58) Tam rekabet piyasasinda fiyati 12
TL olan bir mal treten bir firma Q birim
mal rettiginde toplam degisken
maliyetini  TVC(Q)=2Q? fonksiyonu
gostermektedir. Buna gore firmanin
elde edecegi en yiiksek kar 16 TL ise
firmanin toplam sabit maliyeti ka¢ TL
dir?

A)O
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B) 3 B. 50 ve 50
C)2 C.80ve 115
D)7 D. 475ve 455
E)9 E. 17ve8

58) Tekelci bir firma i¢in marjinal
hasilatinin fiyattan kiicilk olmasinin
nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Tekelci firmanin arz egrisinin olmamasi

B) Tekelci firmanin Urettigi mala olan
talebin negatif egimli olmasi

C) Tekelci firmanin uUrettigi mallar istedigi
fiyattan satabilmesi

D) Tekelci firmanin Uurettigi mala olan
talebin sonsuz esneklige sahip olmasi

E) Tekelci firmanin Urettigi mala olan
talebin esnekliginin sifir olmasi

59) Monopolcu firmanin malina ters
talep fonksiyonu P=400-5Q, kisa donem
toplam maliyet fonksiyonu
TC=100+20Q? bigimindedir. Firmanin
karini maksimize eden fiyat duzeyi
nedir?

A) 360
B) 300
C)8
D) 400
E) 40

60) Monopolciu firma malini iki alt
piyasada satmaktadir. Birinci alt
piyasada talep fonksiyonu Q;=40-0,2P;
ikinci alt piyasada ise Q: =25-0,3P;
seklindedir. Malin toplam maliyet
fonksiyonu TC=30Q ise malin sirasiyla
alt piyasalarda satis fiyati nedir?

61)Tekelci firmanin karini maksimize
eden liretim diizeyinde marjinal maliyeti
1 TL talebin fiyat esnekligi -2 ise malin
satis fiyati nedir?

Al B.5 C.2 D.4 E.3

62) Monopol piyasada liretim yapan
firmanin farkl talep esnekliklerine gore
alt piyasalara boliinerek her bir
piyasaya farkh fiyat uygulamasina ne
ad verilir ?

A) 1. Dereceden fiyat farklilagtirmasi

B) 2. Dereceden fiyat farkhlastirmasi

C) 3. Dereceden fiyat farklilastirmasi

D) Marj fiyatlamasi
E)4. dereceden fiyat farkhlagtirmasi

63) Asagidaki endiistrilerden hangisinin
modellenmesinde, Stackelberg modeli
Cournot modelinden daha uygundur?

A. Firmalarin agik ig birligi yapabildikleri bir
endustri

B. Butun firmalarin esanli olarak piyasaya
girig yaptiklari bir endustri

C. Bir firmanin Uretim kararini
digerlerinden dnce alabildigi bir endustri

D. Ikiden fazla firmanin bulundudu bir
endustri

E. Firmalarin karlarini maksimize
edebilmek icin fiyatlarini sectikleri bir
endustri

64)Uzun doénemde, bir tekelci rekabet
firmasinin  Uretimini  gergeklestirdigi

noktada ortalama toplam maliyet
A. 115 ve 56,67 egrisinin egimi nasildir?
A. Negatiftir.
Soyfa 9
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B. Pozitiftir. C. 100, 5, 100
C. Sifirdir. D. 100, 5, 50
D.Sonsuzdur. E. 5, 100, 100

E. Marjinal maliyete esittir.

65) Faktor piyasasinin monopson
oldugu durumda asagidakilerden
hangisi dogrudur? (MIC:Marjinal faktor
maliyeti AIC:Ortalama faktor maliyeti Ps :
Faktor fiyati)

A. MIC=AIC=P4
B. MIC<AIC=Pf
C. MIC>AIC=Pf
D. MIC=AIC>Pf
E. MIC=AIC<Pf

66) )Piyasaya girisin engellenmedigi
durumda bir piyasanin monopolci
rekabet¢i oldugunu saptamak igin
piyasaya iliskin hangi gosterge dikkate
alinmahidir?

A. Uriin farklilastirma dizeyi.

B. Kisa donem kéar dizeyi.

C. Fiyat ve marjinal hasila arasindaki iligki.
D. Firma blayukligua.

E. Firma sayisi

67) Nevin ayakkabi lretmektedir.
Ozlem’i ise almasiyla birlikte toplam
urettigi ayakkabi cifti sayisi 5’ten 10’a
cikmistir. Bir ¢ift ayakkabiyi Nevin 20
TL’den satmaktadir. Bu bilgiler i1siginda
Nevin’in Ozlem’e verecegi en yiiksek
ticret, Ozlem’in Marjinal Fiziki Uriinii ve
Ozlem’in  Marjinal Hasilat  Uriinii
sirasiyla ne olur?

A. 5, 100, 50

B. 5, 50, 100

68) Ucret artigslarinin  emek arz
tizerindeki etkisini asagidakilerden
hangisi/leri belirler?

A. ikame ve vergi etkisi

B. Gelir ve vergi etkisi

C. Gelir ve tasarruf etkisi
D. Gelir ve ikame etkisi

E. ikame ve tasarruf etkisi

69) Asagidakilerden hangisi veri kaynak
donanimi altinda tiretim faktorlerinin
etkin kullanimi ile elde edilebilecek
maksimum mal bilesimlerini gosterir?

A. Uretim Sézlegme Egrisi
B. Uretim Olanaklari Egrisi
C. Uretimde Etkinlik Egrisi
D. Genigleme Yolu

E. Fayda olanaklari egrisi
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